

ПРОГРАМА РОБОТИ
секції МОВОЗНАВСТВА

Керівник секції доц. Хромова К.А.

Члени комісії доц. Левицька Л.П., вчит. вищ. кат. Лавріщев Ю.В

№	ПБ	Клас, група	Школа, коледж	Тема	Предмет	Керівник
1	Рогов Владислав Олегович	9 клас	ЗГ № 31	Назви баскетбольних команд США (NBA)	Англійська мова	Лавріщев Ю.В.
2	Ліпкан Орина Вікторівна	11 клас	ЗГ № 31	Особливості формування та функціонування антропонімів у творі Дж. Р.Р. Толкіна «The Silmarillion»	Англійська мова	Лавріщев Ю.В.
3	Пахомова Єва Владиславівна	10 клас	ЗГ № 31	Особливості словотворення агентивів за професією в сучасній українській мові	Українська мова	Кононова Л.В.
4	Лепетуха Анна Дмитрівна		ЗГШ № 75	Топонімічні назви в складі паремій англійської мови	Англійська мова	Панченко Р.І.
5	Федорова А		Січковий колегіум	Знижено – стилістичні елементи в поезії 90 – х р.р. ХХ ст.. та національно естетична традиція	Загальне мовознавство	Славич В.Я.
6	Рекун Д		Січковий колегіум	Відонімне словотворення та його продуктивність	Загальне мовознавство	Славич В.Я.
7	Черкун В		Січковий колегіум	Полі функціональність вигуків у розмовному мовленні	Загальне мовознавство	Славич В.Я.

8	Белова Юлія Максимівна	9-в клас	Гімназія №71	Лексико-семантичне поле «Dance» в англійській мові	Англійська мова	Московчук Л.Ю.
9	Козловська Аліна Сергіївна	9-В клас	Гімназія № 71	Шляхи і способи збагачення англословного словника кулінарної галузі	Англійська мова	Московчук Л.Ю.
10	Телушко Олег Ярославович	10-Б клас	Гімназія № 71	Особливості функціонування вигуків в англійській мові (на матеріалі п'єси Б.Шоу «Будинок, де розбиваються серця»)	Англійська мова	Загорулько О.Ю.
11	Середа Володимир Вячеславович	11-В клас	Гімназія № 71	Механізми словотворчої деривації у сучасній англійській мові	Англійська мова	Войновська Л.Л.
12	Харіна Вероніка Валеріївна	11-В клас	Гімназія № 71	Лексико-семантичне поле «skating» в сучасній англійській мові	Англійська мова	Тимошенко О.І
13	Трошина Олександра Олександрівна	10 клас	«Елінт», 9 клас	Система дериваційних засобів сучасної науково-технічної термінології	Українська мова	Решетникова І.В.
14	Суржан Надія Олегівна	8 клас	Ліцей ЕІТ	Класификация и сравнительная характеристика идиом в русском и английском языках	Російська мова	Шерстякова К.А.
15	Кіркіча Сергій Сергійович	8 клас	Ліцей ЕІТ	Фальшиві друзі перекладу	Англійська мова	Бургман А.Б.
16	Авраменко Дар'я	11 клас	Ліцей ЕІТ	Слова – конфліктогени	Українська мова	Козирєва Ю.О.
17	Шурдумова Ксенія		Ліцей ЕІТ	Культура мовлення. Логічні помилки.	Українська мова	Козирєва Ю.О.

ПРОГРАМА РОБОТИ

секції ЛІТЕРАТУРОЗНАВСТВО

Керівник секції спец. вищ. катег. Козирева Ю.О

Члени комісії викл. Васильєва П.О., викл. вищ. катег. Камінська В.А

№	ПІБ	Група	Коледж	Тема	Предмет	Керівник
1	Петров Ярослав Богданович	ОКСiМ - 124К	Коледж ЗЕiТ	Образ Роксолани у творах українських письменників	Українська література	Решетникова І.В.
2	Панченко Аліна Ігорівна		ЗГШ № 75	Своєрідність образно-символічного простору у творчості Олега Лишеги	Українська література	Камінська В.А.
3	Кучерук Катерина Ігорівна	11 клас	ЗГ № 31	Велика Вітчизняна війна в усних споминах жінок (на прикладі Запорізької області)	Журналістика (українська мова і література)	Сандюк П.З.
4	Горбенко Євгенія Олександрівна	10 клас	ЗГ № 31	Субкультура шкільних повір'їв та звичаїв	Фольклористика (українська мова і література)	Кононова Л.В.
5	Назарець Владлена Олександрівна	5 клас	Ліцей ЕiТ	История перевода «Маугли» Р. Киплинга	Світова література	Шерстякова К.А.
6	Харченко Алина	9 клас	Ліцей ЕiТ	Развитие образа вампира в художественном творчестве	Світова література	Ярмола Н.О.
7	Лазарок Єгор Анатолійович	8 клас	Гiмназiй № 71	«Тигр» Вільяма Блейка як зразок філософської лірики	Світова література	Васильєва О.Г.
8	Давидова Аліна Жанівна	11 клас	ЗГ № 31	Специфіка гендерних стосунків у романах Еріх Марії Ремарка «Чорний обеліск», «Тріумфальна	Світова література	Сандюк П.З.

				арка» та «Три товариші»		
9	Комар Андрій Павлович	11 клас	ЗГ № 31	Онейрічні мотиви в оповіданні Ф.М. Достоевського (на матеріалі оповідання «Сон смішної людини»)	Світова література	Сандюк П.З.
10	Гумеров Микита Данилович	10 клас	ЗГ № 31	Поезія Роберта Фроста в українських перекладах	Світова література	Овчаренко Л.Л.
11	Гук Євгенія	ОКСіМ-124К	Коледж ЗІЕІТ	Шевченко і Запоріжжя	Українська література	Абрасимова О.П.
12	Маруфенко Анастасія Олександрівна	11 клас	Колегіум «Елінт»	Жіночі образи у творах О. Забошко в умовах гендерної політики	Українська література	Мазакова О.А.

ПРОГРАМА РОБОТИ

секції ЕКОНОМІКИ, ЕКОЛОГІЙ, БІОЛОГІЇ, ХІМІЇ

Керівник секції доц. Панкова М.О., Волобосв В.Д.

Члени комісії ст. викл. Вороніна, ст. викл. Пархоменко О.Е., Дриго Л.Л

№	ПІБ	Група	Коледж	Тема	Підсекція	Керівник
1	Блинов Владислав Евгеньевич	9 клас	ЗЛ «Логос»	Использование времени как фактор производства учениками ЗЛ «Логос»	Економіка	Лысенко Н.В.
2	Юхименко Константин	БО-114 К	Коледж ЗІЕІТ	Державний бюджет та його вплив на соціально-економічний розвиток країни	Економіка	Вороніна Н.Г.
3	Чуряков Богдан		БПЛ № 62	Прямі іноземні інвестиції в економіку України як один із чинників економічної безпеки держави	Економіка	Вороніна Н.Г.
4	Шелухіна Марія		БПЛ № 62	Мінімізація газової залежності України як чинник підвищення енергетичної безпеки країни	Економіка	Вороніна Н.Г.
5	Полякова С.В.		Торговий коледж ЗНУ	Економічний потенціал Запорізької області	Економіка	Сумма А.П.
6	Якимцова О.О.		Торговий коледж ЗНУ	Актуальність екологічного моніторингу в Запорізькому регіоні	Екологія	Богданова Л.М.
7	Шульга Анна Сергіївна	9 клас	Ліцей ЕІТ	Ранние этапы развития декоративных крыс	Біологія	Дриго Л.Л.
8	Ситникова Марія	7 клас	Ліцей ЕІТ	Роль железа в организме	Хімія	Слободенюк Н.І.
9	Карпенко Евгения	10 класс	Ліцей ЕІТ	Свойства воды, влияние звуков на свойства воды	Хімія	Слободенюк Н.І.

ПРОГРАМА РОБОТИ

секції МАТЕМАТИКИ, ФІЗИКИ, АСТРОНОМІЇ

Керівник секції доц. Чайка В.О.

Члени комісії доц. Махлинець В.М., ст. викл. Ткачова О.В., ст. викл. Білоус О.Г.

№	ПІБ	Група/клас	Коледж	Тема	Підсекція	Керівник
1	Заставский Кирилл Сергеевич	7 клас	Лицей ЭИТ	Вероятность выигрыша в лотереях	Математика	Калита Е.В.
2	Супрун Олександра Валеріївна	ОКСіМ-113К	Коледж ЗІЕІТ	Фрактали	Математика	Махлинець В.М.
3	Борисенко Макар Сергійович	11 клас	ЗГ № 31	Дослідження теорії ігор	Прикладна математика	Сівер В.О.
4	Вуколова Анасасія Ігорівна	11 клас	ЗГ № 31	Застосування похідної	Прикладна математика	Сівер В.О.
5	Ходус Євген Костянтинович	11 клас	ЗГ № 31	Дослідження функцій і побудова їх графіків	Прикладна математика	Сівер В.О.
6	Безручко Дар'я	ТО-113К9	Коледж ЗІЕІТ	Симметрия. Запрещенная ось симметрии	Математика	Ткачева Е.В.
7	Петров Ярослав Богданович	ОКСіМ-124К	Коледж ЗІЕІТ	Математическая теория катастроф	Математика	Ткачева Е.В.
8	Верьовкін Дмитро	ОКСіМ-113К9	Коледж ЗІЕІТ		Астрономія	Вороніна Н.Г.
9	Комар Андрій Павлович	11 клас	ЗГ № 31	Фізика хвиль де Бройля як шлях до об'єднання квантової механіки та спеціальної теорії відносності	Фізика	Горбачов С.А.

ПРОГРАМА РОБОТИ

секції ІСТОРІЇ, ПРАВОЗНАВСТВА, СУСПІЛЬНИХ НАУК

Керівник секції доц. Іванько Г.А.

Члени комісії доц. Саламаха І.В., доц. Іваницька С.Г., доц. Бабенко Г.О

№	ПБ	Група	Коледж	Тема	Підсекція	Керівник
1	Шумейко Данііл Володимирович		ЗОШ № 75	Історичний анекдот як унікальне джерело інформації про історичну епоху та форма протидії офіційній ідеології	Суспільні науки	Крот О. В.
2	Вдовкіна Світлана Олегівна		ЗОШ № 75	Опанас Георгійович Стастьон – Людина, Митець, Громадянин	Історія України	Крот О. В.
3	Шимко І. В. Швець В.О.		Торговий коледж ЗНУ	3 історії Запорізького козацтва	Історія України	Богданова Л.М.
4	Худякова А.А.		Торговий коледж ЗНУ	Славетні сторінки Запорізької Січі	Історія України	Богданова Л.М.
5	Ніштук Н.		Січковий колегіум	Діяльність «Просвіт» на південній території України у другій половині ХІХ – початку ХХ століття	Історія України	Костюк О.В.
6	Реньов Євгеній Костянтинович	10 клас	ЗГ № 31	Перша світова і громадянська війна у селянських наративах Південної України	Історія України	Чегіна-Мальцева А.В.
7	Бараніченко Т.		Січковий колегіум	Українські січові стрільці на фронті і в тилу	Історія України	Лукашенко М.П.
8	Петренко О.В.		Торговий коледж ЗНУ	Жіноче обличчя війни: жінки Запорізького краю в боротьбі за Велику Перемогу	Історія України	Головіна К.Г.
9	Рибалкін М.В.		Торговий коледж ЗНУ	Система німецьких концентраційних таборів в Україні як складова нацистського «нового порядку»	Історія України	Головіна К.Г.
10	Терещенко А.		Січковий	Український радянський плакат	Історія України	Лукашенко М.П.

			колегіум			
11	Бугнар Є.		Січковий колегіум	«Українізація»	Історія України	Лукашенко М.П.
12	Александров Михайло Олександрович	11 клас	ЗГ № 31	Переправи та мости в історії розвитку сучасного міста Запоріжжя	Краєзнавство	Макаренко І.Г.
13	Салітра Надія Віталіївна	10 клас	ЗГ № 31	Трансформація статусу жінки в європейському суспільстві наприкінці XIX – початку XX століття	Всесвітня історія	Чегіна-Мальцева А.В.
14	Кротенко О.		Січковий колегіум	Вплив реклами на споживача	Суспільні науки	Лукашенко М.П.
15	Биковець Святослав Денисович	5 клас	Ліцей ЕІТ	Мости Запоріжжя	Історія	Огорокова І.Г.
16	Сторчак Карина Володимирівна	7 клас	Ліцей ЕІТ	Давньоруський та візантійський іконописи: порівняльний аналіз	Історія	Огорокова І.Г.
17	Ремезов Данило Дмитрович	7 клас	Ліцей ЕІТ	Військове мистецтво гіксосів	Історія	Огорокова І.Г.

ПРОГРАМА РОБОТИ

секції ІНФОРМАТИКИ ТА ПРОГРАМУВАННЯ

Керівник секції проф. Полуктова Н.Р.

Члени комісії доц. Сабанов С.О., ст. викл. Шпиньов Г.В., викл. Дашкова А.М

№	ПІБ	Група/клас	Коледж	Тема	Підсекція	Керівник
1	Головань Надія Володимирівна	7 клас	Лицей ЕІТ	Он – лайн вибори Україна	Інформатика	Петрова О.М.
2	Радионова Ульяна	8 клас	Лицей ЭИТ	Сервисы быстрого создания сайтов	Інформатика	Шпинев Г.В.
3	Назарчук Д.С., Смоляннікова		Торговий коледж ЗНУ	Презентація програмного забезпечення підприємств громадського харчування діяльності	Інформатика	Богданова Л.М.
4	Пухович Денис		Коледж ЗІЕІТ	Компания LG – внедрение передовых технологий	Інформатика	Шпинев Г.В.
5	Бащеванжи Валерій Владиславович	ОКСіМ-113К	Коледж ЗІЕІТ	Нейронные сети	Інформатика та програмування	Дашкова А.М.
6	Гриценко Денис Андрійович	ОКСіМ-113К	Коледж ЗІЕІТ	Хуки в системі Windows	Інформатика та програмування	Дашкова А.М.
7	Повстяной Іван Олександрович	ОКСіМ-113К	Коледж ЗІЕІТ	Шифрование методом Хоффмана	Інформатика та програмування	Дашкова А.М.
8	Плївачук Віталій Костянтинович, Головань Богдан Володимирович	ОКСіМ-113К	Коледж ЗІЕІТ	Графічний редактор Net Paint	Інформатика та програмування	Дашкова А.М.
9	Супрун Олександра	ОКСіМ-113К	Коледж ЗІЕІТ	Рисование фракталов	Інформатика та програмування	Дашкова А.М.